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●キャンプ１日目● 
 

今年は森地区で開催され、豊岡２７名、森地区２３名、合計５０名の子どもが参加してくれ

ました。１日目は、清水瀑園ですいかわり、流しそうめんで涼み、森祇園の格納庫でお囃子の

体験や祇園山に上がらせてもらい雰囲気を味わいました。１６日はちょうど盆踊大会が開催さ

れていたので、みんなで参加し盆踊大会をもりあげました。 

２日目は伐株山で朝食を食べ、巨大ブランコや走り回って遊び、玖珠町を見下ろしながらガ

イドの尾方さんによる森と豊岡のつながりについて話をしていただきました。その後、旧久

留島庭園、豊後森藩資料館に行きガイドの野北さんに豊岡との歴史についてお話をしていただ

きました。交歓キャンプは、今年が５０年目となり今まで多くの子どもさんが参加してく

れ、親子で参加してくれた方もいて大変歴史を感じました。実行委員をはじめ、PTA役員、多

くの地域の方に協力していただき、子どもたちにとって夏休みの思い出となるキャンプにな

ったと思います。ご協力いただいたみなさんありがとうございました。 
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祇園の金つき体験 

伐株山での活動 
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８月 2日（土）に２回目の料理教室を開催しました。メニューは『ビジュ 

かわ♡ぶっかけそうめん・大分名物とり天・しゅわしゅわフルーツポンチ』 

を作りました。まだまだ包丁使いには慣れていない子どもたちですが、苦戦 

しながらもミニトマトを上手に切って可愛い金魚を完成させていました。 

作った料理を班ごとに囲み美味しく頂いた後はお待ちかねのレクレーション！ 

大ホールで、お菓子のレイをかけた新聞ジャンケンをして盛り上がりました。 

今回も、笑顔いっぱい楽しい教室になりました。 

８月９日（土）もりもり食堂を開催し 

ました。いつもより参加者が少なかった 

ですが、スイカわりゲームなどで盛り上 

がりました。お楽しみのランチは夏野菜 

カレー！！サラダやデザートも盛りだく 

さんでした。今月も地域の方やくすここのえ産直ネットさんからたく 

さん野菜など提供していただきました。ありがとうございました。 

～次回開催～  ※毎月第２土曜日に開催 

●９月１３日（土）１０時～  
参加費１００円（未就学児無料） 
食材の提供・ボランティアスタッフも随時募集中です！ 

 たくさんのご参加お待ちしております♡  

お菓子のレイをゲットしたよ！ 

みんなでいただきます！ 子どもたちが、ミニト

マト・チーズ・のりで

作った可愛い金魚 

ボランティアの方が
作ってくれた美味し
い料理の数々。 

８月９日（土）小雨の降る中、三島グラウ

ンドの草刈り作業をしました。毎年盆踊り前

に商工会森支部と合同で行っています。６人

で作業を行い、グラウンドがすっきり 

きれいになりしました。 

参加していただいたみなさん 

おつかれさまでした。 
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８月２４日（日）森自治会館駐車場でユレルンダ―の体験会が行われました。AED講習会、非

常食の試食、配布もあり、２５名の参加がありました。 

 

第９回 観月祭を 開催いたします 

日時 令和７年１０月３日（金）  
午後 ７時～９時 

場所 三島公園童話碑周辺 
   ※雨天の場合は中止 

 

 

●歌や踊り演奏など、団体の出演が予定
されています。 
●手作りの竹灯篭で会場を飾ります。 
●焼きそば・焼き鳥・ビール・ジュー
ス・ポップコーンなどの販売と飲食店
の出店を予定してます。 

 ※数に限りがありますので、ご了承
ください。 

●来場の方に「つのむれ饅頭」と「お

茶」の無料サービスがあります。 

 

三島公園や旧久留島氏庭園などを生かした地域活動として企画された「観月祭」。周りには大岩

扇や角埋山、ライトアップされた庭園、外灯や足元灯も趣があります。また実行委員手作りの竹

灯篭が会場の雰囲気を盛り上げます。「中秋の名月」を愛でながら、秋の夜長を一緒に過ごしてみ

ませんか。みなさん、ぜひ会場へお越しください。皆様のお越しをお待ちしております！ 
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子育てサロン 

で  

ハツラツ健康教室 

 

史跡 角牟礼城 
クリーン大作戦 

●９月 10日（第 2水曜日） 

通常通り 14時 45分下校 

●９月 17日（第 3水曜日） 

通常通り 14時 45分下校 

●９月 24日（第 4水曜日） 

通常通り 14時 45分下校 
 

 
夏休みが終わり２学期が始まりました。 

今学期も見守り活動へのご協力をよろ 

しくお願いいたします。 

日にち：９月 18日(木)  
時 間：９時出発 
（９月まで１時間早い出発です。） 
出発前にラジオ体操を行います。 

10分前までに集合をお願いします。 

 

角牟礼の自然と歴史に親しみ、町おこしに

汗を流しませんか！？ 

参加者には、コミュニティ女性部特製のお

弁当を用意しております。 

日 に ち 9月 7日(日) 

時   間  8時 30分～11時 30分 

集合場所 三島グラウンド 

用   具 刈払い機・かま・なた・くまで等 

ご持参ください。 

主  催 つのむれ会 

問い合せ 080－5262－3497（久保） 

 

 

日時：11月９日（日）9:00～12:00 

会場：森自治会館 駐車場  
家庭菜園で作った野菜など、 
出店してみませんか？ 

加工品については営業許可を 
お持ちの方に限ります。  
※出店料無料！！ 
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